

Informace pro strávnicky

Obědy naší školy dodává Střední škola řemesel a služeb Moravské Budějovice. Obědy se vydávají ve školní jídelně - výdejně v budově Gymnázia a SOŠ Mor. Budějovice v čase 12:15 – 13:15. Žáci mají na oběd vždy vyhrazenou půlhodinovou obědovou přestávku. Cena žákovského oběda činí 43 Kč. Strava se hradí zpětně na základě skutečně přihlášených obědů formou inkasa z běžného účtu.

Postup přihlášení ke stravování

- 1) Strávnick vyplní závaznou **přihlášku ke stravování**.
- 2) Strávnick si zajistí u banky, ve které má zřízen účet, **svolení k inkasu** stravného ve prospěch účtu Gymnázia a SOŠ Mor. Budějovice:
č.ú. 6671570247/0100 – Komerční banka Třebíč, **limit 1 500 Kč**
- 3) Vyplněnou přihlášku a svolení k inkasu stravného **přineste do kanceláře školy paní Simoně Klinerové**, případně zašlete na e-mail: klinerova.simona@gymsosmb.cz.

Přihlašování a odhlašování obědů

K výběru a odhlašování obědů slouží primárně aplikace iCanteen přes odkaz na stránkách školy www.gymsosmb.cz. S postupem budou žáci seznámeni v prvních hodinách výpočetní techniky začátkem školního roku.

Každý strávnick má vždy po otevření nového stravovacího měsíce obědy automaticky přihlášeny. Strávnick si mohou vybírat ze dvou jídel, jídlo č. 2 je nutno si zvolit vždy 3 pracovní dny před výdejem.

Odhlásit si, nebo zpět přihlásit oběd je možno v aplikaci nejpozději do 10:00 hodin předchozího dne. Později už jen telefonicky na 731 697 009 nebo osobně u p. Tejralové vždy do 6:15 téhož dne.

Během nemoci kromě prvního dne nemá žák nárok na oběd a je jeho povinností se odhlásit! První den nemoci lze oběd vyzvednout ve výdejně obědů.

Veškeré náležitosti stravování vyřizuje paní Simona Klinerová v kanceláři školy, tel. 734 236 373. Informace o provozu školní jídelny - výdejny naleznete v provozním řádu na <https://www.gymsosmb.cz/uredni-deska/dokumenty-skoly>.

NÁVRATKA

Přihláška ke školnímu stravování

Výdejna: Gymnázium a SOŠ Mor. Budějovice

Jméno a příjmení žáka: Třída:

Datum narození: Telefon na zák. zástupce:

Prohlašuji, že jsem se seznámil s *Vnitřním řádem školní jídelny – výdejny* a *Provozním řádem školní jídelny - výdejny pro strávnicky* dostupnými na <https://www.gymsosmb.cz/uredni-deska/dokumenty-skoly>.

Datum:

Podpis zák. zástupce: